
  

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від «01» червня 2026  року № 24                                  LХVІІ  сесія  міської  ради   
                   Баштанка                                                            восьмого скликання 

                                          

Про звернення Баштанської міської ради 
до Міністерства розвитку громад та 
територій України та до  начальника 
Миколаївської обласної військової 
адміністрації Віталія КІМА щодо 
недопущення виключення Баштанської 
міської територіальної громади з території 
можливих бойових дій 

  

Відповідно до статей 3, 19 Конституції України,  статті 26 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України 
від 06.12.2022 № 1364  «Деякі питання формування переліку територій, на яких 
ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» 

Баштанська міська  рада  

ВИРІШИЛА:  
  

        1. Схвалити звернення депутатів  Баштанської міської  ради до Міністерства 
розвитку громад та територій України та до  начальника Миколаївської обласної 
військової адміністрації Віталія КІМА щодо недопущення виключення 
Баштанської міської територіальної громади   з території можливих бойових дій, 

що додається. 

 2. Звернення опублікувати на офіційному сайті  Баштанської міської  ради.  
 3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

Баштанської міської ради з питань планування, бюджету, фінансів, економіки, 
інвестицій та регуляторної політики. 
 

 

Міський голова                                                Олександр БЕРЕГОВИЙ 

 

 



 

 

  

 Звернення 

депутатів Баштанської міської ради восьмого скликання  
до Міністерства розвитку громад та територій України та до  начальника 

Миколаївської обласної військової адміністрації Віталія КІМА щодо 
недопущення виключення Баштанської міської територіальної громади  

з території можливих бойових дій 

 

Баштанська міська рада Баштанського району Миколаївської області, діючи 
в інтересах жителів територіальної громади, керуючись статями 3, 19 
Конституції України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
постановою Кабінету Міністрів України від 06.12.2022 № 1364  «Деякі питання 
формування переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 
тимчасово окупованих Російською Федерацією», звертається з наступним. 

Наразі розглядається питання про виключення Баштанської міської 
територіальної громади з переліку територій можливих бойових дій. Вважаємо 
таке рішення передчасним, необґрунтованим та таким, що не відповідає 
фактичному безпековому стану території. 

Баштанська територіальна громада розташована в регіоні, який зазнав 
безпосереднього впливу активних бойових дій у період повномасштабного 
вторгнення. У період з 01.03.2022 по 11.11.2022 велися активні бойові дії, також 
окремі населені пункти громади (с.Костянтинівка, с.Піски, с.Христофорівка) 
перебували під тимчасовою окупацією у березні 2022 року, що в свою чергу 
призвело до численних пошкоджень інфраструктурних об’єктів та житлового 
сектору. Значна частина території громади зазнала руйнувань, а процес 
відновлення є тривалим та ресурсомістким. 

Територія Баштанської міської громади і наразі перебуває у зоні 
потенційної небезпеки, оскільки знаходиться у 100 кілометровій  зоні до 
територій, визначених в абзацах другому-четвертому  пункту  12 постанови 

Кабінету Міністрів України від 06.12.2022 № 1364  «Деякі питання формування 
переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 
окупованих Російською Федерацією». 

Станом на сьогодні територія Баштанської громади систематично перебуває 
у зоні ураження засобів повітряного нападу противника (безпілотних літальних 
апаратів, крилатих ракет та інших повітряних цілей), в тому числі і транзитного 
проходження, які прямують у напрямку інших регіонів України. Існує постійна 
загроза ураження об’єктів цивільної та критичної інфраструктури внаслідок 
можливого падіння уламків, відхилення траєкторії руху повітряних цілей, 
роботи сил та засобів протиповітряної оборони, а також інших факторів 
воєнного характеру. 

За період від початку 2026 року і до сьогодні, за інформацією Баштанського 
районного відділу поліції ГУ НП Миколаївської області, було зафіксовано 3 
влучання та 21 падіння засобів ураження, внаслідок чого було зруйновано 

об’єкти енергетичної інфраструктури,  об’єкти нерухомого майна, у тому числі - 



 

 

об’єкти цивільної забудови, житлового фонду, господарських споруд та інших 
об’єктів, розташованих на території громади. 

Руйнування зазначених об’єктів спричиняє порушення стабільного 
функціонування систем життєзабезпечення населення, створює загрозу 
припинення або обмеження постачання електричної енергії, негативно впливає 
на належне функціонування соціальної інфраструктури та створює додаткові 
ризики для життя і здоров’я цивільного населення. 

Факти ураження об’єктів інфраструктури та нерухомого майна свідчать про 
реальність існуючих безпекових загроз, підтверджують наявність підвищеного 
рівня воєнної небезпеки та обґрунтовують необхідність віднесення території 
Баштанської міської територіальної громади до Переліку територій можливих 
бойових дій. 

Виключення громади з переліку територій можливих бойових дій матиме 
негативні результати для подолання наслідків збройної агресії, зокрема: 

- порушення принципу справедливого та пропорційного розподілу 
державної підтримки для територій, що постраждали від бойових дій. Втрата 
доступу до державних програм фінансування, спрямованих на відновлення 
пошкодженої інфраструктури та забезпечення життєдіяльності громади; 

- обмеження можливостей  залучення міжнародної технічної допомоги, 
донорських програм та гуманітарної підтримки, які орієнтуються на визначені 
державою категорії територій; 

- погіршення соціального захисту населення, зокрема внутрішньо 
переміщених осіб, осіб, які постраждали внаслідок бойових  дій, сімей 
військовослужбовців; 

- ризики для стабільного функціонування закладів освіти, охорони 
здоров’я та об’єктів критичної інфраструктури, які потребують підвищеної 
уваги та ресурсного забезпечення; 

- зростання соціальної напруги серед населення, яке постраждало від 
наслідків військових дій. 

З огляду на вищевикладене, з метою збереження Баштанській міській 
територіальній громаді відповідного статусу до моменту повного усунення 
безпекових ризиків та наслідків бойових дій, просимо: 

1. Не допустити виключення Баштанської міської територіальної громади 
Миколаївської області з переліку територій можливих бойових дій. 

2. Врахувати вищенаведені аргументи при прийнятті рішення та 
формуванні пропозицій на державному рівні. 

 

Сподіваємося на порозуміння та Вашу підтримку жителів Баштанської 
територіальної громади в умовах триваючих викликів воєнного часу. 
 

 

Звернення прийняте на LХVІІ сесії  
Баштанської міської ради 8 скликання 

01 червня  2026 року  



 

 

 

 


